证券代码:300607 证券简称:拓斯达 公告编号:2017-079

广东拓斯达科技股份有限公司 关于全资子公司东莞赛沃工业控制科技有限公司增资扩股的 进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资基本情况

广东拓斯达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年7月19日召开第二届董事会第二次会议,审议通过了 《关于公司全资子公司东莞赛沃工业控制科技有限公司与东莞 市东实创业投资有限公司签订<东莞赛沃工业控制科技有限公司 增资扩股协议书>的议案》,为了公司更好的实施"工业机器人 关键技术及自动化应用研发及产业化建设项目",提升公司科 研能力及核心竞争力,根据东莞市经信局《关于同意广东拓斯 达科技股份有限公司工业机器人关键技术及自动化应用研发及 产业化建设项目股权投资方案的复函》(东经信复[2017]439 号)并经各方协商同意: 东莞市东实创业投资有限公司(以下 简称"东实创投")以增资扩股方式对东莞赛沃工业控制科技 有限公司(以下简称"赛沃科技")投资 2,900 万元, 认缴赛 沃科技新增注册资本 42.51 万元, 余款 2,857.49 万元计入资本 公积金。增资完成后,赛沃科技的注册资本为 142.51 万元,东 实创投占赛沃科技注册资本的 29.83%。具体详见公司于 2017 年 7月20日在巨潮资讯网披露的《关于第二届董事会第二次会议 决议公告》(公告编号: 2017-070)、2017年7月24日在巨潮 资讯网披露的《关于全资子公司拟增资扩股的公告》(公告编 号: 2017-076)。

二、增资进展

根据相关会议决议,公司与东实创投、赛沃科技于近日共同签署了正式的《东莞赛沃工业控制科技有限公司增资扩股协议书》。根据约定,东实创投在协议签署后已将上述投资款2,900万元汇入赛沃科技账户。本次增资所得款项将按原计划用于公司的"工业机器人关键技术及自动化应用研发及产业化建设项目"。公司将于赛沃科技办理相关工商变更登记手续后按规定及时履行信息披露义务。

三、备查文件

- 1、《关于同意广东拓斯达科技股份有限公司工业机器人关键技术及自动化应用研发及产业化建设项目股权投资方案的复函》;
 - 2、《东莞赛沃工业控制科技有限公司增资扩股协议书》。

特此公告。

广东拓斯达科技股份有限公司董事会 2017年8月2日